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Srdečně vas vítáme v skupine praxi
DDr. Peter Voitl a partneři

 
Specialisté na pediatrii v Danube City

V centrální pediatricky praxi ve Vídni 22., nabízíme 
klinický odborný lékařský vyšetření dětí a mladých lidí 
ze všech věkových skupin.Používáme moderne léčebni 
metody, jako je ultrazvuk, srdecni echokardiografie, EEG, 
EKG a laboratoř.

Jedním z našich cílů je být dobře k dosažení a nabídnout 
dostatečne terminu. 

Naše skupina praxe  nabízí celoroční provoz i o víkendu 
bez dovolené blokování nebo Zavírací dny. Jsou rovněž 
k dispozici rychle data pro naléhavé případy. Navíc jsme 
přístupné vybaveny pro osoby se zdravotním postižením, 
a nabízíme parkování zdarma.

Máme také v sobotu a v neděli ráno otevřeno!

I mimo úřední hodiny se snažíme prostřednictvím e-mailu 
nebo elektronické schůzky být k dispozici.

Nabízíme péči s týmem pediatrů, jako skupinova praxe. 
Samozřejmě, můžete zvolit lékaře sám, žádáme pouze 
pro oznámení vaší žádosti při registraci. Přesto se může 
stát, že viber konkrétnho lékaře není vždy možny a jiný 
kolega z našeho týmu vas vyšetři. Omlouváme se za 
případné nepříjemnosti.

 
Naše úřední hodiny jsou:

Pondělí 	 od 9:00 do 19:00 hodin
Úterý 	 od 9:00 do 19:00 hodin
Středa 	 od 9:00 do 19:00 hodin
Čtvrtek 	 od 9:00 do 19:00 hodin
Pátek 	 od 9:00 do 17:00 hodin
Sobota 	 od 9:00 do 12:00 hodin  
	 po domluvě
Neděle 	 od 9:00 do 12:00 hodin  
	 po domluvě

Telefonicka dohoda je k dispozici  
v následujících časech:

Pondělí 	 9:00 až 17:00 hodin
Úterý 	 9:00 až 17:00 hodin
Středa 	 9:00 až 17:00 hodin
Čtvrtek 	 9:00 až 17:00 hodin
Pátek 	 9:00 až 17:00 hodin
Sobota 	 9:00 až 12:00 hodin

Uveďte prosím jen jméno pacienta a číslo 
pro zpětné volání,snažíme se zavolat zpět co 
nejdříve!
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Hotovosti Poznámka
Všechny zdravotní pojišťovny

Mame smlouvy se všemi zdravotními pojištění. Díky toho všechny pojišťovny 
pojistníkům umožni dávky nemocenského pojištění, včetně domácí návštěvy 
předložením e-card,využívat přímo, bez dalších nákladů.

Vezměte prosím na vědomí: zdravotní pojištění neobsahuje veškeré výhody. Očkování, 
a různé příjmy nejsou zahrnute ve smlouvě. Také některé léky (např. čípky na kašel 
Tusscalman) nejsou možné být zaplacena zdravotním pojištěním je třeba získat povo-
lení nadřízeného zdravotniho stavu.

Alternativně je samozřejmě možné zaplatit soukromé nebo s použiti připojištění.

Soukromé pacienty nebo u pacientů s připojištění

Můžete využít našich služeb a dostat poplatek poznámky k tvrzení, tak máte nárok 
na náhradu ze strany existujících soukromich pojištění, i když ne fondem zdravotního 
pojištění. Takto konkrétní omezení a kontroly peněžní samozřejmě nejsou dotčena.

Pediatr DDr. Peter Voitl a tým
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